MPAKTUYHE 3AHSITTS 2
PO3POBKA AJITOPUTMY TA ITPOTPAMM JUISI TEHEPATOPA
BUIMAJKOBUX YACEJ HA OCHOBI OBUMCJIEHHS 3AJTULLKY BIJ
NIJIEHHS

2.1. Ilnan npoBeieHHS NPAKTHYHOIO 3aHATTH
1. Crtucno Haragatm TEOPETHYHI BIJOMOCTI, HEOOXIAHI JJs BUKOHAHHS
IHAUBIIYaTbHOTO 3aB/IaHHS TPAKTUYHOTO 3aHATTS.
2. BukoHaTu momnepeAHidl aHaji3 MOYAaTKOBHX JAHMX 1HAMBIAYaJbHOTO BapilaHTy
(tabm. 2.1).
3. Jlna reHepanii BHIAAKOBUX YHCEN X;+1 NOTPIOHO BHKOPUCTOBYBAaTH TpHU
aJTOPUTMHU Ha OCHOB1 OOUMCIICHHS 3JIUIIKY BiJ TUICHHS:
X = (a-x)/(mod N),
Xi,; =(a-x +1)/(mod N),
X;,, =(a-% +N-1)/(mod N),
ne a, N — nesKi MocTiH1 Yicia, 110 € TapaMeTpaMH ajJropUTMY, X; — BUIAJKOBE YHCIIO,
10 OTPUMAHO Ha MOMNEPETHbOMY Kpolli airoputmy, mod N — omeparis oOUnUCIEHHS
3QJIMIIKY B AiIeHHs 110 Moyito N.
4. OUIHUTH HASIBHICTh NEPIOJUYHOCTI Y BUXITHUX YUCIaX T€HEepaTopa.
5. Ticns uporo moTpiOHO po3pOoOUTH 1 TPOrPaMHO peatizyBaTh aJTOPUTMHU
re’epariii BUmajkoBux urcen 3rigfo 1. 3. [louaTkoBi gani ooparu 3rigHo tadm. 2.1.
6. Po3pobutn mnporpamy, sika Oynae reHepyBaTU BUITQJKOBI YHCiIa 3a 3aJaHUMH
aJIrOPUTMAMH.

Taom. 2.1
NodbxolalN] N Ixolal|N
BapiaHTy BapiaHTy
1 2 1375 16 | 4 415
2 418 |7 17 | 2 | 897
3 6 1479 18 | 5 73|09
4 3 51161 19 |3 296
5 5 12908 20 | 7 | 5338
6 3 615 | 2 I 1675
7 2> 15317 22 | 5 |61 |7
g 5 137091 23 | 6 8909
9 4 13116 24 |3 ]19]6
10 | 6 1718 25 | 5 3738
1 1 43| 5| 26 | 4 |53 5
2 | 2 15971 27 |3 597
13 | 4 119 28 7119
4 | 3 ]19]6] 29 | 2 296
5 | 5 | 2308 30 | 5 1138

2.2. Ilpukiaq BUKOHAHHS 3aBJIAHHA NPAKTUYHOI0 3aAHATTH
[ToyaTkoBi maH1 Ay TeHEpallii BUMagKOBUX YUCEN:
a=59, x,=3, N=7.



[Tpuknan po3paxyHKy BHUNAJAKOBHX YHCEI Ha BHUXOII T'eHEpaTropa HABEJCHO B
Ta01.2.2.

Tabn. 2.2
i X a-x Xi
0 2 10 |
1 1 S 2
2 2 10 |
3 1 5 2
4 2 10 |
) 1 S 2

Po3pobumo mporpamy, sika Oyne TeHepyBaTH BHUIIQJIKOBI 4uWClIa 3a 3aJaHUMU
MMOYATKOBUMH JIAHUMHU 1 AJITOPUTMAMH.

Jlicmune npoepamu Mooent08anHs;
program pr2;
uses crt;
var x: array[0..1000] of integer;
i,n,a,c: integer;

fl: text;

begin

clrscr;

assign (fl, 'pr2-1.txt'); rewrite(fl);
write('x[0]="); read(x[0]);

write('a="); read (a) ;

write('n="); read (n) ;

write ('KimpkicTes umMkJiB: '); read(c);
writeln(fl, 'X[0]=",x[0],"'; A=',a,"'; N=',n);
writeln(£1,"' ") ;

writeln (fl, "Anropurm: X[i+1l]:=(A*X[1]) mod N');
writeln (f1l, '] i | x[1i] | ax[i] | x[1i+1] |");
writeln(£1,"' "),

for 1:=0 to ¢ do begin

x[i+l]:=(a*x[1]) mod n;

writeln(£f1,"'| ',i:5," | '",x[1i]:5," | ',a*x[i]:5,"'
| 'y x[i+1]:5," [");
end;
writeln(fl
writeln(fl '),
writeln (fl, "Anropurm: X[i+1l]:=(A*X[1]+1) mod N');
writeln (f1l, '] i | x[1] | ax[i]1+1 | x[i+1] |
writeln(£f1,"' ") ;
for 1:=0 to ¢ do begin

x[i+l]:=(a*x[1]+1) mod n;

writeln(f1l, '] ',1:5," ', x[1]:5,"
'sa*x[i]+1:5," | ', x[i+1]:5," |");
end;



writeln
writeln
writeln
writeln

£1,"
£1,"

o~ o~ o~ o~

writeln(f1l, ']
', x[1+1]:5,"

1:5," |
end;
writeln (f1l,"'
writeln (f1l,"'
close (f1l);
end.

Pesynvmamu modeniosanns
X[0]

")
f1, "AnropuTM™m:
1,1

i
for 1:=0 to ¢ do begin
X[i+1l]:=(a*x[1]+N-1)

[louaTxkoBl IaH1l:

AJITOPUTM :

1

O J o Ok w NP O

X[i+1] :=(A*X[1]+N-1)

x[1]

',1:5," |

[')

1]:

ax[1]+N-1

mod n;

'yx[1]:

AnropuTM: X|

1

S W NP O

x|

mod N');
x[1+1] |

) ;



| 5 | 3 | 178 | 3 |
| 6 | 3 | 178 | 3 |
| 7 3 178 | 3 |
| 8 | 3 | 178 | 3 |
| 9 | 3 | 178 | 3 |
| 10 | 3 | 178 | 3 |
| 11 | 3 178 | 3 |
| 12 | 3 178 | 3 |
| 13 | 3 | 178 | 3 |
| 14 | 3 178 | 3 |
| 15 | 3 | 178 | 3 |
| 1o | 3 178 | 3 |
| 17 | 3 178 | 3 |
| 18 | 3 | 178 | 3 |
| 19 | 3 | 178 | 3 |
| 20 | 3 | 178 | 3 |
AnropurM: X[i+1l]:=(A*X[1i]+N-1) mod N
| i | x[1] | ax[1]+N-1 | x[i+1] |
| 0 | 3 | 183 | 1 |
| 1 | 1 | 65 | 2 |
| 2 | 2 | 124 | 5 |
| 3 | 5 | 301 | 0 |
| 4 | 0 | 6 | 6 |
| 5 | 6 | 360 | 3 |
| 6 | 3 | 183 | 1 |
| 7 1 | 65 | 2
| 8 | 2 | 124 | 5 |
| 9 | 5 | 301 | 0 |
| 10 | 0 | 6 | 6 |
| 11 | 6 | 360 | 3 |
| 12 | 3 | 183 | 1 |
| 13 | 1 | 65 | 2 |
| 14 | 2 | 124 | 5 |
| 15 | S | 301 | 0 |
| 16 | 0 | 6 | 6 |
| 17 | 6 | 360 | 3 |
| 18 | 3 183 | 1 |
| 19 | 1 | 65 | 2 |
| 20 | 2 | 124 | 5 |

2.3. KoHTpoOJbHI NUTAHHS

1. Ha3BiTh TeXHIYHI Ta IPOrpaMHi 3acO0M OTPUMAHHS BUTIAAKOBUX YHCET.

2. Ha3BiTh 0OCHOBHI 3ac001 ()OpMyBaHHS PO3PSAIIB BUNIAAKOBUX JABIHKOBHUX YHCEI B
reHepaTopi BUTIAAKOBUX YHCET.

3. [IpoBeniTh TOPIBHSUIBHUM aHaNi3 TapaJiebHUX 1 TMOCIIJOBHUX TEHEPATOPIB
BUIIAJIKOBHX YHCEIL.



4. Ha3BiTh OCHOBHI QJITOPUTMH OTPUMAHHS BUNIAJAKOBUX uncen y EOM.

5. Sk BHM3HAUUTH TEpiOJ NOBTOPEHHS BUIAJKOBUX YHCEN, OTPUMAaHUX BIJ
reHeparopa’?

6. Axuit Burmsan mae AK® nns reneparopa BUNaJKOBUX YUCEN?

7. SIx orpumatu AK® reneparopa BUNAAKOBUX YKCEJ, BUKOPUCTOBYIOUH MPSME 1
3BOPOTHE NepeTBOpeHHs Dyp’e?






